
San Cesario sul Panaro 28/05/2023

Alla c.a. del Sindaco di San Cesario sul Panaro Francesco Zuffi

INTERROGAZIONE URGENTE A RISPOSTA SCRITTA

Oggetto: UTILIZZO E UTENZE “CASA DEL COMBATTENTE”

Premesso che in via Marconi 12 esiste un edificio di proprietà comunale, 
denominato “Casa del Combattente”;

Considerato che da un recente accesso atti presso il Comune in merito ai 
consumi di elettricità è risultato che il consumo in KWh mensile della struttura
è passato dalle poche unità di tutto il 2021 (es: i 3 KWh del luglio 2021), alle 
diverse centinaia di unità tra il 2022 e il 2023 con picchi di circa 600 KWh (es.
marzo 2022 con 605 Kwh, dicembre 2022 con 632 KWh e febbraio 2023 con 
595 Kwh.);

Tenuto conto che tale edificio, dalle informazioni pervenuteci dal Sindaco 
Zuffi in risposta ad una nostra interrogazione prot. 6717 del 19/06/2020, viene
utilizzato dalla sezione locale della “Associazione Combattenti e Reduci di 
Guerra”, la sola che ne detiene le chiavi oltre all’Amministrazione;

Visto che nella risposta all’interrogazione prot. 6717 del 19/06/2020, il 
Sindaco Zuffi in merito alle utenze dell’edificio asseriva che fossero in carico 
al Comune, asserzione confermata anche nel recente accesso agli atti dal 
Caposettore Eugenio Abate, si evince perciò come tali consumi gravino 
sulle tasche dei cittadini di San Cesario.

Sono a richiedere:

 Quante associazioni sono attualmente autorizzate da una convenzione ad 
avere sede nei locali della “Casa del Combattente”;

 Quanti iscritti contano attualmente dette associazioni;
 Quale è la frequenza di utilizzo dell’edificio da parte di dette associazioni, 

adducendone anche le motivazioni;
 Come spiega l’Amministrazione questo aumento esponenziale dei consumi 

di elettricità;
 Cosa pensa di fare l’Amministrazione.
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                                                                                       Mirco Zanoli

                                                                           Lista civica “Rinascita Locale”

                                                                                      Firma
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